

DIARIO DE ALMERIA

FRANQUEO Y TIMBRE CONCERTADO.

PERIODICO INDEPENDIENTE

AÑO XXVI — NUM. 7.008.

Jueves, 4 de Febrero de 1937.

TIENDAS, 10 — TELEFONO 188

INFORMACIÓN GENERAL

Es indispensable que, para ganar la guerra, todos aculemos las disposiciones del Gobierno

EN EL FRENTE DEL SUR

UN SUBMARINO CAÑONEA NUESTRA CARRETERA

Málaga, 3.—A unas dos millas de la costa, en el sitio denominado La Herradura y próximo a Cerro Gordo, un submarino extranjero disparó varios obuses, especialmente sobre la carretera, no causando ni daños ni víctimas.

Cometida la agresión, el submarino desapareció.

Parece ser que la finalidad, es la de obstaculizar el tráfico a Málaga, con la región levantina.

UNOS AVIONES ENEMIGOS, BOMBARDEAN AL "DELFIN"

También han realizado en el día de hoy, una incursión la aviación facciosa, volando sobre el "Delfín", arrojando algunas bombas y haciendo funcionar sus ametralladoras contra los obreros que trabajan en la descarga de las mercancías de dicho buque mercante, no causando víctimas de ninguna clase.

La aviación rebelde, no queriendo entrar en combate con los cazas leales, huyó.

EL ENEMIGO SE VE IMPOSIBILITADO DE AVANZAR

En el sector de Marbella, nuestra aviación estuvo bombardeando las concentraciones enemigas.

En otros sectores, la aviación estuvo bombardeando las posiciones enemigas.

En el día de hoy, las fuerzas que atacan a Marbella y a Murbio, resistieron y batieron a las fuerzas facciosas, las que no pueden realizar avance de ninguna clase.—Febus.

DE LA REGION LEVANTINA

LA DISTRIBUCION DE LA GASOLINA, A CARGO DE INTENDENCIA

Valencia, 3 (3 noche).—En el número de la "Gaceta de la República", correspondiente al día de hoy, se publica una Orden del Ministerio de la Guerra, disponiendo que en lo sucesivo Intendencia Militar, se hará cargo de la totalidad del servicio relativo a la esencia y gasolina, y el Ejército dispondrá de estos servicios.

Los surtidores de gasolina estarán vigilados por militares.

Los depósitos de toda estas esencias, se considerará como material de guerra y quienes causaren daños a ellos, serán juzgados incurso de un delito de alta traición.

UN ASCENSO

Por otra orden del mismo departamento ministerial, se asciende a cargo de Cipriano Valle, muerto heroicamente, en Vitoria.

CONVOCATORIAS

También se publica en la "Gaceta" una orden convocando a concurso para cubrir cuatrocientas plazas de conductores de automóviles.

Por otra orden del Ministerio de Marina y Aire, se convoca otro concurso para cubrir cincuenta plazas de ametralladoras y bombarderos.

EL ENVIO DE AVIONES, POR PARTE DE ALEMANIA

En el Ministerio de Marina y Aire han facilitado en la mañana de hoy una nota en la que se dice que el día 31 de enero, se ha podido comprobar que han volado sobre Berna de diez a doce aparatos "Junkers", con dirección a Barcelona y pasaron por el Lago Lemano.

Estos aparatos iban pilotados por oficiales alemanes y volaban a unos tres mil metros de altura y a unos trescientos kilómetros por hora, dirigiéndose a Burgos.

Esto viene a demostrar que ininterrumpidamente vienen, con destino a los facciosos, aparatos alemanes.

UNOS MILICIANOS, ENTRAN EN LA LINEA ENEMIGA

Varios componentes del "Batallón Azaña", en un automóvil penetraron en las líneas enemigas, por Porcobal, en el frente de Teruel.

El enemigo tiroteó a los ocupantes del automóvil, resultando muerto el policía Francisco García, adscrito al servicio de contraespionaje.

PRESENTACION DE CARTAS CREDENCIALES

En el Palacio de la Comandancia Militar, se ha celebrado en la mañana de hoy, el acto de la presentación de sus cartas credenciales, por parte del Embajador de Méjico, Tenegrín.

Asistieron al acto los ministros Alvarez del Vayo e Irujo.

El Presidente de la República, señor Azaña, estaba acompañado por el jefe del Gobierno, camarada Largo Caballero.

Al nuevo Embajador de Méjico, en España, se le rindieron honores por dos Compañías, con bandera y música.

El público le tributó al Embajador de Méjico y al Presidente de la República y jefe del Gobierno, sin cesar muestras de simpatías.

Fueron pronunciados los discursos de rúbrica.—Febus.

EN EL FRENTE DE MADRID

LOS REBELDES SIGUEN OBTENIENDO FRACASOS

Madrid, 3 (3 noche).—El día de hoy, transcurrió en los frentes madrileños, con bastante tranquilidad.

Los facciosos realizaron fuego de cañón sobre nuestras posiciones de Guadarrama, sin consecuencias.

Los cañones leales, contestaron a las baterías enemigas, haciendo les callar.

En el Pardo y en Aranjuez, hubo fuego de fusil y ametralladora, causando bajas al enemigo.

En Usera, hubo ligero tiroteo.—Febus.

EN EL FRENTE DEL NORTE

CAÑONEO SOBRE OVIEDO

Gijón, 3.—Las baterías leales estuvieron cañoneando las posiciones rebeldes de Oviedo, especialmente la catedral, la Caja de Previsión y la Estación del Norte, causando grandes daños.

La aviación enemiga, estuvo bombardeando nuestras posiciones.

En uno de estos frentes, se han pasado a nuestras filas, dos moros y algunos paisanos, con armamento.

Desde el interior de Oviedo, huyen numerosos paisanos.

Insistentemente los obuses de nuestros cañones, destruyen las posiciones enemigas.

Los cañones enemigos, emplazados en el Naranco, mantuvieron un duelo de artillería, con las baterías leales de San Esteban de las Cruces, cuyo duelo, duró dos horas.—Febus.

TENED EN CUENTA LA LABOR QUE ESTA REALIZANDO LA CRUZ ROJA ENVIANDO TUS DONATIVOS

INFORMACION EXTRANJERA

COMBINACION DE EMBAJADORES

Londres, 3.—Se ha anunciado una importante combinación de Embajadores.

Se ha anunciado, que el Embajador de Berlín, reemplazará al de París.

EN MADRID SE CELEBRARA UNA CONFERENCIA INTERNACIONAL

París, 3.—La Asociación Internacional de Escritores, ha acordado celebrar su anual Conferencia Internacional, en Madrid, aunque sea entre el fragor de la guerra.

LAS INUNDACIONES EN NOROCCIDENTE DE AMERICA

Washington, 3.—Continúan los trabajos de salvamento, con motivo de las enormes inundaciones últimas.

Si se rompen las barreras de los diques, tendrá que ser evacuada una gran cantidad de familias.

Han resultado muertas siete mil personas, sin contar en esa cifra, las muertas por el intenso frío.

De pérdidas se calcula ya, que ascienden a unos quinientos millones de dólares.

EL DEBATE EN LA CAMARA FRANCESA

París, 3.—En la Cámara, ha continuado la discusión sobre la defensa nacional.

El diputado de derechas Guathierol, habló de la actitud de los comunistas y dice que no deben tolerarse las extralimitaciones.

Blum le contesta diciéndole que el orden no ha sido perturbado por nadie.

El comunista Gitton, dice que Alemania tiene un Ejército doble que el francés.

Añade que es necesario aumentar el Ejército francés, pero para ello se precisa que el tiempo en filas se aumente.

El ministro del Aire dijo, que Francia, ha conseguido en seis meses, gran cosa, pues tienen en aviones un setenta y siete por ciento más y en municiones un cincuenta por ciento.

Sigue diciendo que el esfuerzo que realizan, va encaminado a tener una defensa fuerte y recomiendo que los periódicos dejen de hablar sobre esto.

El ministro de Defensa, Deladier, dice que el Gobierno tiene en cuenta todas las medidas necesarias, para defender el país, pues tiene este deber.

Dice que va a ser creado un Cuerpo de 15.000 especializados y otra división ligera motorizada y otra pesada, para el desplazamiento de las tropas.

Añade que van a ser construídas vías férreas a todo lo largo de las fronteras y ampliar las carreteras, al objeto de facilitar el movimiento de tropas.

Elogió al Ejército y dijo que el ochenta por ciento de los oficiales, proceden de la clase trabajadora, que en todo momento defenderán la libertad de Francia y la de los demás países.

Al terminar fué ovacionado. Por 405 votos contra 186, se aprobó la confianza al Gobierno.

PARTES OFICIALES DE GUERRA

Bilbao, 3.—Los partes oficiales del Consejero de Defensa, dicen que las avanzadas que ocupan las posiciones de Larazote y Altubia, prosiguen sus avances.

Se han presentado a nuestras

filas, doce soldados y varios paisanos.—Febus.

Madrid, 3 (11 noche).—El parte oficial radiado desde el Ministerio de la Guerra, esta noche a las nueve y media, dice lo siguiente:

Frente del Centro.—En el sector de Guadalajara, hubo un intenso fuego de cañón, siendo contestado por nuestras baterías, que redujeron al silencio a los facciosos.

La aviación rebelde estuvo bombardeando las posiciones enemigas de Lopera, en el sector de Castuera, causando algunas víctimas.

A nuestras líneas de este sector, se han presentado tres soldados artilleros, con armamento y municiones, evadidos del campo enemigo.

También se han presentado tres soldados, en el sector de El Escorial.

En Aranjuez, hubo tiroteo en la Cuesta de la Reina.

La aviación facciosa, bombardeó la zona de Burgueti.

En Algodor, el enemigo estuvo hostilizando a nuestras fuerzas, cuando se fortificaban, sin consecuencias.

En Madrid, durante todo el día, no hubo novedad digna de mención.

La artillería enemiga cañoneó Vallecas, la Carretera de Extremadura y el Subsector de la Puerta de Hierro.

La nuestra contestó eficazmente el cañoneo, haciéndole acallar a las baterías enemigas.

También estuvo bombardeando las concentraciones y movimientos habidos en la zona rebelde.

En los demás sectores, sin novedad digna de mención.—Febus.

Málaga, 4.—El parte oficial del frente de Málaga, de hoy, dice así:

En los diversos sectores de este frente se ha desarrollado una gran actividad por parte de nuestras fuerzas, demostrando apesar del mal estado del tiempo la alta moral y el heroísmo de nuestras tropas, las que continúan aguantando al enemigo, no cediendo ni un solo palmo de terreno.

La aviación ha tenido una gran actividad, operando en las posiciones rebeldes.—Febus.

Valencia, 4.—El parte de Marina y Aire, facilitado esta noche, dice lo que sigue:

Una escuadrilla de trimotores de bombardeo, ha realizado una incursión por la zona rebelde del sur, bombardeando con una gran eficacia las fábricas de San Fernando y la Estación de Boadilla, destruyendo un depósito de locomotoras, como también estuvo bombardeando una gran cantidad de camiones que iban por la carretera de Marbella a Málaga, volando a grandes unidades.

Por la tarde otra escuadrilla, estuvo bombardeando el aeródromo de Granada, cayendo unas bombas en un hangar y otras en las pabellones del personal. En el campo había cuatro aparatos, y todos ellos sufrieron daños.

La aviación rebelde tuvo que enfrentarse con los cazas leales, los que derribaron a dos "Heinkels".—Febus.

Barcelona, 4.—El Consejero de Defensa en su parte de esta noche dice así:

En el sector norte se han presentado ocho legionarios y se han efectuado operaciones de reconocimiento.

El enemigo ha recibido grandes refuerzos, para evitar nuestros avances.

Nuestros grupos de reconocimiento, han logrado obtener del enemigo, gran cantidad de trigo y otros productos.

En todas estas operaciones, solamente hemos tenido unos heridos en Agodor.—Febus.

DEL FRENTE ARAGONES

LLEGAN MAS EVADIDOS

Sarrióna, 3.—Han llegado a nuestras filas, seis soldados, un legionario y nueve paisanos, procedentes de Belchite.

Tres cazas leales estuvieron bombardeando las posiciones enemigas de Purbubella, causando diversas bajas, vistas por nuestras fuerzas.

Después estuvieron arrojando bombas sobre Puchueca y en Cerrille, cerca de Azaila.

Los aviones leales impidieron que las tropas enemigas, realizaran trabajos de fortificación.—Febus.

REGION VASCA

HAN DE DESAPARECER LAS DIFERENCIAS ENTRE LOS ANTIFASCISTAS

Bilbao, 3.—El Comisario del Gobierno, en el Ejército, González Peña, ha dicho que deben desaparecer las diferencias entre las diversas organizaciones obreras.

Preconiza por la unión de todos los socialistas del Norte, para realizar la labor precisa, en conjunto, por estar aislados con los del resto de la España leal.

Respecto a la situación de los frentes, dijo que era optimista.

Terminó diciendo que los socialistas, triunfarán en la guerra y en la victoria.—Febus.

REGION CATALANA

LLEGAN PARLAMENTARIOS FRANCESES

Barcelona, 4.—Han llegado a España, los parlamentarios y periodistas franceses, socialistas y radicales socialistas.

Han sido recibidos en la frontera por el Comisario de Propaganda de la Generalidad.—Febus.

INFORMACION GENERAL DE MADRID

DECLARACIONES DE MIAJA

Madrid, 3 (3 noche).—El general Miaja, recibió en el día de hoy a los representantes de la Prensa, manifestándoles que ha sido ascendido a oficial, el guardia de asalto, Mauricio Vallehermoso, muerto ayer en la Ciudad Universitaria.

Dijo que en el día de ayer, habían sido evacuadas 5.200 personas de Madrid, continuando la salida de los evacuados, con gran celeridad.—Febus.

EL CONSEJO PROVINCIAL DE SEGURIDAD

Madrid, 4 2 madrugada).—El secretario del Consejo provincial de Seguridad, ha manifestado que se ha reunido el Consejo, examinando las peticiones de reintegro del personal de Asalto, Seguridad, Agentes de Vigilancia, Guardia Nacional Republicana y Milicias de Retaguardia.

Añadió que como se sabe, habrá Agentes con uniforme y sin uniforme, y habrá agentes de vigilancia, guardia rurales, para la vigilancia de las ciudades y fuerzas de choque, y todos ellos tendrán representación en el Consejo provincial.—Febus.

ULTIMA HORA

SE REUNE LA EJECUTIVA SOCIALISTA

Valencia, 4, (2 madrugada).— Se ha reunido la Comisión Ejecutiva del Partido Socialista, habiendo acordado agradecer a los camaradas parlamentarios belgas, la visita realizada a España.

Examinaron el problema relativo a la situación de Málaga, acordando pasar al Comisariado de guerra, todos los informes relativos a tal asunto.

Acordaron enviar un telegrama Vanderverde, felicitándole cariñosamente, por el gesto que ha tenido al dimitir por discrepar de la política del Gobierno belga, en relación con los asuntos de España.

UNA REUNION DE LAS JUVENTUDES

Las Juventudes de Izquierda Republicana, Unión Republicana e Izquierda Federal, han celebrado una interesante reunión, acordando llevar a cabo una unión sólida, invitando a los partidos a que también se unan.

NUEVO SERVICIO AEREO

Ha comenzado a funcionar, el servicio aéreo entre Valencia y Toulouse.—Febus.

UNOS DESCONOCIDOS ARROJAN UNAS BOMBAS, SOBRE UN BARCO

Bayona, 4.—Unos desconocidos arrojaron dos bombas sobre un barco de la matrícula de Bilbao, que acababa de llegar al puerto.

Una de las bombas cayó sobre el puente y la otra sobre el material y a consecuencia de las bombas, quedó rota parte de las máquinas.

Los agentes de aduanas, vieron correr a dos individuos, al tiempo de explotar los artefactos.

El juzgado comenzó inmediatamente a funcionar.

El barco llevaba automóviles y ambulancias sanitarias.

EN FAVOR DE ESPAÑA

Londres, 4.—Se ha reunido la organización de la "Trade Unión", examinando el informe de los representantes que han estado en España.

Acordaron la organización de una fuerte campaña en toda Inglaterra encaminada a seguir la adhesión hacia el pueblo español, el que tiene derecho a comprar material de guerra, quedando anulado el Comité de No Intervención.

INFORMACION LOCAL

SE CONSTITUYE LA COMISION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTO

El Alcalde accidental camarada Santisteban Rueda, manifestó esta mañana a los periodistas lo siguiente:

—Como ustedes sabrán, ha quedado constituida la Comisión Provincial de Abastecimiento. Con este motivo, desde mañana el abastecimiento de los pueblos correrá a cargo de la citada Comisión, que ha fijado su domicilio en el antiguo local que ocupara Intendencia, en la Plaza del Seis de Octubre.

El abastecimiento de la ciudad, seguirá estando a cargo de la Junta Municipal, que con tanto celo, ha venido atendiendo los problemas de abastos de la capital y Provincia.

GOBIERNO CIVIL

Al recibir en la mañana de ayer, el Gobernador civil, camarada Morón, a los representantes de la Prensa, se refirió al problema de transportes diciendo que en estos servicios se podía observar alguna deficiencia, sobre todo en lo que respecta a los servicios de Guerra y Abastos.

Dice que todo ello es motivado por la falta de cooperación de los elementos interesados, lo que tiene que lamentar, al observarse que a estas alturas exista todavía gente remisa o falta de entusiasmo para coadyuvar con el esfuerzo que se

le pide, a la obra que todos estamos en el deber de realizar.

Siguió diciendo que le habían informado que el personal de carga y descarga, había puesto obstáculos en la salida de suministros, para un importante frente, lo que es bien lamentable.

Respecto al transporte mecánico, cierto personal procura eludir la obligación que tienen.

Todo ello revela una falta de conciencia y dice que todo aquel que se muestre remiso en el cumplimiento de estos deberes, sufrirá las consecuencias, pues tanto la autoridad civil como la militar, se brán imponer las órdenes que se dicten.

NUESTRO CLIMA

Presión media del día	764'6
Temperatura máxima	18'0
Idem mínima	7'0
Idem media	11'5
Idem mínima en Tierra	6'6
Humedad relativa media	91
Evaporación en 24 horas	0'6
Lluvia en 24 horas	0'0
Viento dominante	S W
Velocidad	3'0
Nubosidad	Casi cubierto
Horas de sol	5'49
Estado del mar	Llana

Asociación Almeriense de Asistencia Social

CONVOCATORIA

Habiéndose suspendido por la escasa asistencia de asociados la Junta General reglamentaria que debía celebrarse el domingo último, para continuarla el próximo viernes día 5 a las tres y media de la tarde en el Salón de actos del Ayuntamiento, se pone en conocimiento de todos los asociados para que no dejen de concurrir puntualmente, dada la importancia de los asuntos a tratar y por tener que procederse a la elección de cargos de los vocales que cesan reglamentariamente, cuyo número es de diez.

Almería 3 de febrero de 1937.— El Secretario, Francisco de Burgos Seguí.

Juventud Socialista Unificada

Organizada por la J. S. U. tendrá lugar una conferencia local de Juventudes antifascistas el próximo domingo a las diez de la mañana en el Círculo Mercantil. No deben de dejar de asistir a dicha conferencia ningún joven que sienta la independencia de su patria, que le produzca indignación ver nuestro suelo patrio invadido por tropas del fascismo alemán e italiano, que están haciendo derramar la sangre de los mejores hijos de España. Todos a la conferencia. Que todas las amplias masas laboriosas de Almería estén representadas en este comicio juvenil.

¡¡Por la independencia de España!
¡¡Por el derrocamiento de las tropas invasoras de nuestro país!
¡¡Por la independencia de España joven generación!!

El Comité Local de la J. S. U.

EL SOCORRO ROJO INTERNACIONAL ha abierto un Hospital de Sangre en Almería, donde son atendidos nuestros héroicos combatientes con todos los cuidados y comodidades necesarios.

¡ANTIFASCISTAS TODOS; CONTRIBUID CON VUESTRO OMOLO AL SOSTENIMIENTO DE NUESTRO HOSPITAL DE SANGRE!

ESPECTACULO

SALON KATIUSKA

Función para hoy a las 6: "Perro volador" y "Seis horas de vida" en español. Asociación Almeriense de Asistencia Social

Las Conferencias de la J. S. U. en el micrófono de Radio Almería

A raíz de la Conferencia Nacional de las Juventudes Socialistas Unificadas, celebrada recientemente en Valencia, la agrupación de Almería, viene realizando una grandiosa labor en pro de la unión de todos los jóvenes antifascistas.

Ante el micrófono de la emisora de radio de nuestra capital, vienen dándose casi todas las noches conferencias de los dirigentes de la J. S. U. en nuestra ciudad, mereciendo todas ellas el aplauso unánime de los que las escuchan.

La juventud española en trance de muerte por el levantamiento militar-fascista, está demostrando al mundo entero lo que ha de ser el futuro de la madre España, cuando el triunfo nos pertenezca y entremos en un período de tranquilidad y de bienestar.

El esfuerzo de los jóvenes socialistas unificados, bien merece el éxito que van cosechando, aunque algunos elementos indeseables pretendan manchar la honradez acrisolada y el patriotismo que los guía.

Al igual que decía anoche el camarada Ruiz Vicente, nosotros os alentamos a que prosigáis esta gran labor de captación que ha de conducir al triunfo la causa noble de la República democrática.

Conferencia de Ruiz Vicente

A las nueve y media pronunció su anunciada charla el compañero Francisco Ruiz Vicente, quien disertó admirablemente sobre los puntos principales de los acuerdos adoptados en la Conferencia de Valencia.

Comenzó dirigiendo un saludo a los héroes de las trincheras y a los jóvenes de la retaguardia que preparan con ahínco la España futura.

Dijo que eran tres los principales problemas del momento: Ayuda al Gobierno; alianza de toda la juventud antifascista, y consolidación de la República democrática.

En su magnífica conferencia, que dificultades de espacio nos impiden extender lo que deseáramos, habló sobre estos tres importantísimos puntos, desarrollándolos con toda claridad.

Expuso que había que ayudar al Gobierno, para que fortalecido este con el apoyo del pueblo, pudiese realizar su labor que nos ha de conducir al triunfo sobre los fasciosos.

La juventud, añadió, debe estar unida para que la sangre que sus hermanos derraman no se pierda, y nos de el triunfo que todos anhelamos.

Es la lucha que sostenemos una lucha internacional, luchamos por la independencia de nuestro suelo, que unos traidores vendieron, y se precisa la unión de todas las juventudes, desde los católicos honrados que aman a su Patria hasta los jóvenes libertarios.

Si los Jóvenes Socialistas Unificados pedimos esta unión es porque tenemos sentido de la responsabilidad del momento, y porque formando un bloque potente podremos oponernos a los ejércitos fascistas internacionales que pretenden apoderarse de España.

En nuestra juventud, esta idea tendrá el más ardiente defensor y lucharemos hasta verla conseguida, a pesar de que los mismos elementos "troskistas" de siempre pretenden desvirtuarla y realizar campaña en contra de esta unión que tanto anhelamos.

Dijo que la República democrática sería la estación que conduciría hacia el porvenir, o sea el punto de partida hacia el logro de los ideales del pueblo.

La República democrática, elevará el nivel de la vida y anulará los privilegios de casta.

Concluyó su magnífica conferencia diciendo que la Juventud Socialista Unificada aspira a la unión de todos para hacerse invencible, y porque es lo que apetece toda la juventud consciente.

El esfuerzo y sacrificio de la joven generación, no puede ser baldío.

EL PAGO DE RENTAS

En el Gobierno civil de la Provincia se ha recibido la siguiente orden del Ministerio de Agricultura:

—:—
"Con objeto de contestar a varias consultas formuladas por campesinos y Comités de esa provincia sobre el derecho a pagar las rentas de aquellas fincas cuyos dueños, por haber intervenido más o menos directamente en el movimiento subversivo han sido declarados enemigos del Régimen, este Ministerio le comunica lo siguiente:

Primero.—Los arrendatarios de fincas rústicas que en el 19 de Julio pertenecían a personas que han sido declaradas facciosas, quedarán en propiedad de la tierra en usufructo y perpetuidad, siempre que ellos no sean asimismo enemigos del Régimen y por los mismos se mantenga en las fincas un adecuado cultivo.

Segundo.—Las rentas de estas fincas no podrán ser cobradas absolutamente por nadie, ya que, en su día el Estado, de acuerdo con el Decreto de 7 de Octubre último, fijará el canon que los usufructuarios habrán de abonar al Estado.

Tercero.—Todos los Comités, Ayuntamientos, etc., que hayan cobrado el importe de estas rentas vienen obligados a devolver a los interesados el importe de las mismas en el plazo más breve posible y serán responsables solidariamente ante las autoridades judiciales, por implicar una desobediencia a las órdenes emanadas del Gobierno legítimo de España si la presente orden no se cumplimenta.

Cuarto.—Cuantas dudas pudieran surgir a los interesados podrán ser consultadas a los organismos provinciales del Ministerio de Agricultura, como son la Sección Agronómica, Delegación de la Reforma Agraria, etc., los cuales vendrán obligados a informarles debidamente.

Se lo comunico a V. para su conocimiento y el de los interesados.

Valencia, 27 de Enero de 1937.— Vicente Uribe.—Rubricado".

Lo que se comunica para conocimiento de los interesados.

Almería, 3 de Febrero de 1937.— El Gobernador civil.

Socorro Rojo Internacional

Por el Sindicato de Carteros Rurales de esta provincia, ha sido entregado al Socorro Rojo y con destino al Hospital de Sangre, 90 gallinas, 36 conejos y 16 sacos de patatas.

Una vez más sigue demostrando esta humilde clase del Ramo de Comunicaciones su amor y cariño a sus hermanos que luchan en los frentes de batalla, habiendo ya contribuido a la entrega de tres camiones de víveres en Diciembre último con destino a Madrid y ahora la entrega hecha al Socorro Rojo para el Hospital de Sangre, ayudando con ello a la obra magna que el Socorro Rojo está llevando a efecto en bien de los desvalidos

Donativos recibidos en el día de hoy en estas oficinas:

Fulgencio Marcos Rodríguez, Capitán de Asalto, 10 pesetas.

Comité de Carabineros de Almería y Granada, 89 pesetas.

Sindicato del C. y la Finanza, 103 pesetas.

Juan Martínez, 10 pesetas.

Total pesetas, 212.

Le agradecemos a los donantes sus aportaciones tanto en metálico como en especies, pues como tenemos establecidos comedores y dormitorios para transeúntes refugiados así como Hospital de Sangre, cuantos donativos nos hacen siempre se encuentra en que invertirlo prontamente; por lo tanto invitamos a Almería y su Provincia a que continúen demostrando su altruismo en la causa que defendemos.

Camaradas: ¡Ser miembro del Socorro Rojo Internacional es un honor Revolucionario! Inscribirse en esta humanitaria organización.

En el día de ayer pasaron por esta capital 124 niños procedentes

de Málaga, para ser evacuados a Francia. Esta organización estuvo con los pequeños revolucionarios desayunando en el Café Mosconi donde se le sirvió un espléndido desayuno. Al partir estos camaradas se les entregó una bolsa conteniendo un almuerzo y merienda, como asimismo botes de leche condensada para el viaje.

El camarada J. Bour Fercadell, responsable de la C. N. T. de Málaga que marcha al cuido de los pequeños, quedó altamente agradecido de la atención que se le dispensó, así como de la labor que desarrolla el Socorro Rojo Internacional de Almería.

S. R. I. Comité Provincial.

Donativos recibidos en el día de hoy:

José Guindo, 25; Joaquín del Aguila Beltrán, 15; Comité de Oficios Varios de Villaricos, U. G. T., 25; José María Gallardo, 10; Antonio Flores, 0'50; Miguel González Benítez, capitán de la columna, Pedro López del frente de Marbella (Málaga), 25; Sindicato La Unión Agrícola para el taller de Confecciones del S. R. I., 342'50; Sindicato La Unión Agrícola para el Hospital de Sangre del S. R. I., 342'50; Sindicato Productos Químicos recaudado en sus distintas dependencias—como son— Magnésita 314'25; Olijisto, 195'75; Recauchutado, 49'75; Fajas, 43'25; Durban, 24'25; Gaseosas, 36; Carbones, 84'50; Azufre, 133'75; Jabones, 33'50. Total, pesetas, 920.

Roque Morales Navarro, 10; Agencia Campsa 36'85.

Control de Alhóndiga del ramo de la Distribución por venta de patatas en Chocillas, Molinos y Dietmo, 19'60; José García Parrado, 5; Sebastián Rubio, 7.

Comité Provincial de Control Naranjero

Aviso a los Exportadores

Con el fin de defender la economía nacional a la vez que la riqueza de nuestros productores, este Comité Provincial de Control Naranjero advierte a los exportadores de agrios que es requisito indispensable antes de proceder al contrato de compra-venta de productos agrios presenten en este Comité una certificación de un Banco de esta ciudad de las divisas extranjeras con que cuenta para realizar la operación de la compra de agrios en cantidad suficiente a juicio de este Comité para garantizar el cumplimiento del contrato, cuya suma quedará controlada por este Comité para el pago del fruto, jornales, acreos y demás gastos que origine la faena.

Para la inversión a pesetas de estas divisas el Banco negociará de acuerdo con las normas que dicte el Ministro de Hacienda.

También pueden operar los exportadores con compensación, importando mercancías equivalentes sobre la mercancía que se ha de exportar.

Quedan nulos los contratos de compra-venta de agrios, que no llenen estos requisitos y sancionados los contraventores.

El Presidente.

JUAN MORALES

NOTICIAS Y SUCESOS

UNA ACLARACION

En nuestro número de ayer dimos la noticia de haber ingresado en el Hospital a consecuencia de una herida de fusil el compañero ferroviario Francisco López Casillo, de 27 años de edad.

Enterados posteriormente, aclaramos la noticia publicada en el sentido de que la herida que padeció le fué producida casualmente al dispararse el fusil a otro individuo.